

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2021年6月30日 星期三
周一至周五出版
第4737期 今日8版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供
航空阅读



- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

中同律师事务所
CHONGTONG LAW FIRM
中国律师事务所 中国律师事务所 中国律师事务所
电话: 010-62011000

西街
西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线: 010-84277809

新闻大厦
ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA
展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流
北京市东城区建国门内大街25号新闻大厦25层
电话: 010-63296666 传真: 010-63296666

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
电话: 010-64097966

责编 杨月涵 美编 李燕 责校 唐斌

2版 《伟大征程》文艺演出在京举行

庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》6月28日晚在国家体育场盛大举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人，同约2万名观众一起观看演出，共同回顾中国共产党成立100年来波澜壮阔的光辉历程，共同祝福伟大的党带领中国人民迈进新征程、奋进新时代。

3版 北大红楼旧址重新开放

6月29日，修缮后的北大红楼旧址重新向公众开放，“光辉伟业 红色序章——北大红楼与中国共产党早期北京革命活动”主题展览也于同日亮相。作为庆祝中国共产党成立100周年而筹办的“1+9”展览体系的核心，北大红楼专题展览的开展备受社会各界关注，丰富的图片、文物带领观众追寻红色起点，传承红色血脉，汲取前行力量。

习近平：心中有信仰，脚下有力量



6月29日，庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平同“七一勋章”获得者一同步入会场。新华社图（见2版）

北京100个重大项目全部开工

北京商报讯(记者 陶凤 刘瀚琳)6月29日，记者从北京市发改委处获悉，当前，全市100个重大项目已实现全部开工，总投资达839亿元。据了解，本轮开工项目涵盖民生、科技、服务及城市更新等多个领域。为有效支撑重大项目建设，前5月，全市固定资产投资也实现“开门红”，民间投资增速高于全国平均水平。

据市发改委相关负责人介绍，此次集中开工项目着力解决好同老百姓生活息息相关的民生问题；聚焦国际科技创新中心、“两区”、全球数字经济标杆城市建设等重点领域；城市更新和城市功能提升双向发力。

例如民生方面，包括北京市十一学校石景山实验中学建设工程、北京未来城学校建设工程等一批示范性教育类项目开工建设；首都儿科研究所附属儿童医院通州院区、北京市疾病预防控制中心迁建等一批医疗卫生服务类项目开工建设；昌平区沙河湿地公园、城市运动休闲公园一期建设工程等一批生态服务类绿化项目开工建设。

其中，位于石景山区北辛安地区的北京市十一学校石景山学校新建工程，为北辛安棚改项目配套学校。项目已被列入2021年北京市重点工程，为石景山区重点民生项目，也是今年二季度集中开工的100个市区重大项目之一。目前，项目已正式开工，正在进行地面清表，预计将于2023年投用。

据前述负责人表示，项目建成后，将更好满足周边居民就学需求。作为北辛安棚户区改造项目配套教育设施，学校将力争在京西地区老百姓家门口建成一所精品化、特色化、多元化、国际化、现代化”的品牌学校，带动提升

全区中学教育品质和影响力；同时，将更好支撑区域发展。建成后，除了满足北辛安棚户区就学需求外，学校还有望为北京银行保险产业园、中关村石景山园、新首钢高端产业综合服务区、京西商务中心等功能区域提供部分中学学位资源。

围绕“五子”落地，聚焦国际科技创新中心、“两区”、全球数字经济标杆城市建设等重点领域，全市推动一批“北京智造”“北京服务”项目启动实施。其中包括江丰液相靶材及关键零部件、中航工程生产实验楼等基础研究和关键核心技术攻关重大项目开工建设；大兴临空经济区综保区公共保税库、北京国际设计周永久会址等围绕“两区”建设项目实现开工；5G+8K产品公共服务与制作技术支持平台、顺丰华北智慧物流总部基地等新一代信息技术、数字物流项目开工建设。

项目实现顺利开工离不开资金端提供有力保障。从投资来看，今年前5月，全市固定资产投资实现“开门红”。其中，固定资产投资同比增长12.9%；建安投资同比增长27%，高于全国平均水平7.1个百分点。与此同时，补短板、锻长板领域投资保持较快增长。

值得一提的是，基础设施REITs试点取得积极成效，全国首批上市项目中北京占3个，资产质量及数量均居全国首位。

市发改委相关负责人表示，下一步将持续改革创新、优化营商环境、做好要素保障工作，形成紧抓项目建设窗口期，保持重点项目加快建设有力态势的合力，努力推动全市投资保持平稳增长。



公募基金经理个人发展背后的行业嬗变

- 从基金会到“掌管”百亿
- 回收投资的“改头换面”史
- 行业发展未来可期

追求风险控制的基础上打理上亿元资产，帮助持有人实现资产增值，已成为公募基金行业2000多个“王靖”的共同目标。在公募基金诞生至今走过的23年里，作为财富“方舟”的“舵手”，基金经理是历史的参与者和见证者。如今，时代的车轮滚滚向前，各类资管产品在监管层的悉心引导下日益规范，基金经理为了更好地管理财富也在努力拓宽能力范围。放眼未来，聚沙成塔，每一位从业者的奋斗，都将为国内财富管理行业的逐步成熟添砖加瓦。（见7版）

商业那点事儿
以新闻的视角，每天和您聊聊商业那些事儿
1000+ 原创内容 · 15+ 年新闻资历 · 10W+ 爆款内容

扫码关注 商业那点事儿